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APXH 1H> >EAIAAX

I" TAEHY HMEPHYIQON & A" TAEHY EXIIEPINQN

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEX EEETAYXEIX

HMEPHXIQN & EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

IIEMIITH 27 XEITEMBPIOY 2018

EEETAZOMENO MAOHMA:
ITPOI'PAMMATIZEMOX YIOAOI'TETQN

YYNOAO XEAIAQN: EEI (6)

OEMA A

Al

A2,

Na YoQaxTNEIOETE TIC TEOTAOELS MOV axolovBovv, YodgovTtog
O0TO TETPAOLO Oag, OlTAa OTO YQOAUUC TOV CVTLOTOLXEL O ®AOE
mpotaon, T AEN Xmotd, av 1 medTaon elval owoTi, | T AEEN
AdBog, av n mpdtaon eival Aavlaougvn.
a. H Aettovpyia tng ovpdc etval yvwoty otn PAtoyoagio wg
FIFO (First In First Out).
H apiBunon twv otoxeimv otig Aioteg Eentvder amd to 1.

H ovvaptnon open("words.txt","r") Onuiwovpyel to apyeio
words.txt av avTto Oev VTAQYEL.

0. H dvadwxn avalitnon epaouoletal oto otouyeio pLog AMotog
T ooia PotoxovTal o€ ®ATOLOL AOYLXY OLATOEN.

e. H ovvdptnon random emwotpépel €vav tuyxoio OeradLrd
avapeoo oto 0.0 zot oto 1.0 (ovumeprhaupavousvou tov 0.0,
aAld Gy tou 1.0).

Movadeg 10

H otqAn A mepi€yer hoyiréc ol aplBunTiréc ToQaoTAOELS EVD 1|
ot\An B mepiéyel v amotiunon tove. Na yodyete 010 TETEAOLO
oac Tovg apbuove 1, 2, 3, 4, 5, 6 and ™ otiAn A nau dimha €va
and To yoauuoto o, B, v, 0, € 0T, & T oTHANS B, mov OlveL
OWOTN QLVTLOTOLYLO.

Znuetwvetal 6TL éva yoduuo amd T otAn B 0o mepuooéypel.
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YTHAH A YTHAH B
1. 12/4% 2 a. True
2. not(56<=12) B. False
3. 45/10 v. 45
4. (12<11)and (23 > 10) 5. 1
5. 45.0/10 e. 4
6. 2*(5% 4 +4/(1+3) | ot 5
¢ 3

Movdodeg 12

A3. Alvetol 10 mapoardTm Tufuo Teoyoduunatoc Python:

for i in range (0, 100, 5)
print i

To Tuqua VTé TOV TEOYQOAUUATOC EUQPAVICEL OLAdOYIRA TOVC
apBuove 0, 5, 10, ... , 95. No TOOTOTOLOETE TOV TOAQATAV®
2DOKA £TOL MOTE AVTOL VO EUPAVICOVTAL OE AVTIOTOOQPN OELOA.

Movaddeg 3

OEMA B

B1.

‘Eva. @optnyo etaipiog uwmwoel va petagépel faoog uéyor 1.500
®Md. H etoupla 1o yeuiCer ne xifpotio dragpopetinov fAoovs to
r00€va. OsmEovue 6TL T0 POoETNYO Elval aQyLnd AOELO.

To mopaxdtm TURUa TEOYeduuatoc o yYhwooo Python diafdlet
10 Bépoc %naBe nPwtiov o€ nIAG UYL To oVVOALrO PAEOC TV
xPotiov va unv Eemepdoer ™ OVVATOTNTO UETAPOQAS TOU
oETNYOV. ZTN CVVEYELD eUPAVilel To TANB0S TwV ®IPWTIWV TOV
€xyovv TorofetnOel 0TO0 POETNYO.

210 TEOYQUUUOL VITAQYOVV TWEVTE UEVA, TO Omola €yovv
aptBunBel vaL vroyoauurotetr. Nao yodete 0To TE€TQAOLO OOC
TOV 0LOUO TOV %EVOU %ol OUTTAC TL TEETEL VO CVUTANQWOEl oTE
TO TEOYQOUUO VO EXTELEL CWOTA TN AELTOVEYIOL TOV.
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size = input("Aoote fagog ®ifwtiov o€ ®Aa=")

kivotia = 0 #raifn0og nifporiov
capacity = 1500.0
while _V <=

capacity = _® . @&

kivotia = kivotia + 1

size = input("Aoote fagog ®ifpwtiov o€ ®LAa=")

print "IIA6oc mpotiov=", _*

Movaddeg 15

B2. a. Atvetal 1o mapoardtm tTujua tpoyoduuotog Python:

a=1[10, 20, 30, 40, 50]
a.insert(2, 10)
print a

a.pop( )
print a

Na yodete 010 TETEALS COC TL EUPAVICEL TO TEOYOOUUOL
rOTA TNV £XTENEOT TOV (LOV. 6).

B. Alvetal 10 mapardtm Tuua TEoyoduuatoc Python:

def print_1(t2)
t2=t2+10
print t2
t2=t2/5
return t2

tl=5

print print_1(t1)

print t1

Na yodyete 010 TETPAOLO OUC TL EUPAVILEL TO TOOYOOUUO ROTA
™V extéheon Tov (wov. 4).
Movadeg 10
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OEMAT

2e évav aOANTIno-podnTind aywva otiov, 0To AYDVIOUC TOV UWHLOVC
ovuueTéyovv 120 nadntéc and oo ta oyolelo uLog TEQLPEQELOS. ZTOV
TEAMXO mEQVOVV O00L LaONTEC ONUELDVOVY ETEOOON ueyahvtepn M (on
Twv 4,5 m. KaBe abAntic €xeL 10ElC TOOOTADELES YL VO TEOoxPLOel. AV
o€ #nAmolo amd aUTEC oNUELNoEL extdoon (om M ueyalitepn amd 1o
OQL0 TEOKRELONG, OTAUATAEL TIC TEOOTAOELEC TOV.

Na yoayete medypauuc o€ yAwooo mpoyoouuatiouoV Python to
0mo(0 VO TEAYUATOTTOLEL TOL TTOLQARATW:

I'l. Noa dwfdler To ETOVVULO TOV LOONTH ROL VO TO XATAYWEICEL OTY
Aota ONOMA TV OVUUETEXOVIWY LoONTOV.
Movaddeg 5

I'2. Two #a0e nabntn va dwaPdaler v exidoon tov avd mpoorddeia
®noL, oV VTN €lval (on M ueyolitepn amd 1o 6pLo TEOXELONG, VO,
ratayweiCelr v extdoon otn Aiota EPID »aL to dvoud tov otn
Aiota PROK tmwv mpoxpBévtmv nadntav.

Movadeg 9

I'3. Na vmoAloyiCer nat vao eugaviCet to mAnboc twv nabntwv mov
moorQONxKav alld noar to mAnBoc Twv uabntwv mov Oev TO
RATAPEQALV.

Movadeg 3

I'4d. Noa eupaviCel To ETOVVUO TOV BOONTH UE TNV RAAVTEQTN ETLOOON
®oL TNV €mid00N ToVv. AV VIdYovV nadntéc ue TV Lo extdoon,

VoL EUPAVICEL OAOL TOL ETTW VUL
Movadeg 8

ZNuUeimon:
Agv vTAEYoVV Lo TES Ue To (010 ETWVVUO.
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OEMA A

Mo etaplor ®LvNTIS TNAEQVIOS YOEWVEL TOVS TEAATES TNG, WS TTOOG
TOV OY®O %ATAVAAWONS OEOOUEVOYV, UAUAXRWTE, OVUEPOVO WE TOV
TAQOUAATW TIVOROL:

Oyrog Katavalmong e MB | Xpémon ava MB
Ta mowta 100 0,03 gvpw
Amd 101 p€yor o 500 0,02 evpw
ITeproodtepa amd 500 0,01 evpw

Av 1 yoéwon eival ueyadvteon and mevivro (50) evpd, ToTte 0 TEAATNC
dwwaovtal éxmrwon 10%.

Na yodyete mpdyoouuo o€ YADNOOO mpoyoouuatiowoV Python, to
07tO(0 VO TQOYUOLTOTTOLEL TOL TTOLQARATW:

Al.

A2.

A3.

A4.

Na dwofdler amd to TANRTEOAGYLO TOV OY®O TV OedoUEvVwv o€
MB mov xatavdilwoe 0 TEAATNG.
Movadeg 2

Na xolel ovvédptnomn, mn omolo vo O€yetaL TOV OY®HO TV
OedoUEVY TOU RATAVAAWOE O TEAATNG ROL VO ETLOTOEPEL TN
YOEWON TOV TROKRVITTEL, YWEIS TNV EXLTTWON, OO TOV TAQATAV®
nivaro (Lov. 2). Avamtigte T ovvapTnomn mov xeeldleToL Yo To
o%ond avtév (nov. 12).

Movdoeg 14

Na eugaviCet ™ Ye€womn Tov TEAATN TOV TEOXRVTTEL amd TN
oVVAaQTNON.
Movaddeg 2

2€ MEQIMTWON TOV O WEAATNG OLXALOVTOL EXTTWOT), VO VITOAOYICEL
RO VO EUPAVICEL TO TOOO NG EXTTWONG, KAODS oL TNV TEALXY
YOEWON TOV TEAATY. ALOLQOQETIXG, VO EUPAVICEL TO unvVud «Agv
OLRALOVOTE EXTTWOT».

Movadeg 7

Znuetwon:
Agv amartovvtal EAeyyotl 0000TNTOC OEOOUEVMYV.

TEAOX SH> AIIO 6 ZEAIAEX




AvaktriBnke atré tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA http://fedu.klimaka.gr

APXH 6HS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

Emionudvoeig yia 1o 0époto I' nar A
2tnv Python n oudda evioldv, n omola exnteheltar néoa o€
wtae  doun (emihoyng, emavainync, oOvvapeTNOoNng, %.AW.),
roopiletalr wc €va WTAO® EVIOA®MY WE TN YONOMN uLag torac
€00YNC 0 OYEON UE TNV AQYL®N Yoauun tme oounc. I'a va eival
EUPAVAC N VTOoEEN TNneg (dLag €00yNG, CVOTHVETAL OL UoONTEC
OTO YOONTO TOVUC VO ONUELDVOVYV TLC EVTOAEC TOV ALVAROVV OTO
(0o umioxr ue wia 7aBern yoauun UTEOOTA OamO AVTEC.
[Tapdderyua:
while x<4:

b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 == 0:

x=x+1

print a,x
print b

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

1. 210 TETPAdLO VO YOAYETE UOVO TO TOOXUATAUQOUTLRA
(mueoounvia, eEetaldouevo udbnua). Na unv avrryodyete
Ta Oénatao 0TOo TETPADLO.

2. No YOGy eTe TO OVOUATETXWVVUG OOC OTO TAVW WUEQOG
TOV QOTOAVILYQApY, auéomc UOALE cac magadoBovv.
Aev emTOEMETAL VO YOAWETE ®aULd GAAN onueimon. Katd
TNV ATOYWENON O0C VO TOQAOMOeETE oLl ue to TeETEAdLO
1oL TO POTOAVTIYQAPO.

3. No amaviioete 010 TeETEA0L0 oag o Oha ta Béuarta,
HOvo umeE UmAE N nOvo pmeE paveo OTVAOG aveEiTnAng
nLEAGVYG.

4. KafBe emiotnuovird texunorouévn amxdvinon eival
aTOOENT.

5. Arvdorera eE€taonc: toelc (3) doec uetd tn dravoun Twv
PWTOAVTILYQAPMV.

6. Qoa dvvatic amoywonons: 17.00

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 6H> AIIO 6 ZEAIAEX






